
Parent View / October 2022 

In October 2022 we asked you to comment on the following 
statements. 

 
We had 73 responses. 

 

Statement Agreed 
 

School Response 
 

1. My child is happy at this 
school. 

 

 
97% 

Two people disagreed. We aim for all of our children to be 
happy in school and we will continue to do our best to 
ensure this is our priority. 

2. My child feels safe at 
this school. 

 

 
97% 

One person disagreed and one person didn’t know. 
We take safeguarding seriously and welcome your views 
and ideas on this too. 
 ‘Safeguarding is everyone’s responsibility.’ 

3. The school makes sure 
its pupils are well 
behaved 

 

 
96% 

Three people said they didn’t know.  
We use a ‘Good to be Green’ system in school for behaviour 
which your child should be familiar with. We focus on 
positives and praise. 

4. My child is well looked 
after at this school. 

 

 
99% 

One person said they didn’t know.  
All staff do their best to ensure your child is looked after and 
this includes a range of support e.g. if they feel unwell, they 
need prescribed medication, support with lunch.  
We have several members of staff trained in First Aid and 
two trained in Mental First Aid. 

5. The school responds 
well to any concerns I 
raise 

 

 
92% 

Two people disagreed and three people said they didn’t 
know.  
We try to respond to all concerns and resolve any issues, 
where possible, as soon as they are raised. 
 

1. 6. My child is encouraged 
to work hard and do their 
best 
 

 
100% 

We are thrilled that you recognise that we encourage all of 
our children to do their best. 

2. 7. The school 
communicates well with 
parents 

3.  

 
92% 

 

Four people disagreed and two said they don’t know. 
We now communicate by email, text, phone call, letter, our 
website and Facebook. We try to keep parents up to date 
with all events and regularly send out flyers and links to 
other agencies. 

4. 8. My child is taught well at 
this school 
 

 
100%  

We are thrilled that you recognise how well your child is 
taught at this school. We are fortunate to have very 
experienced and dedicated staff. 

9. The school is well led 
and managed. 
 

96% Three people said they don’t know.  
The school is managed by a range of leaders across all 
subjects and all Key Stages. This also includes financial 
management to ensure your children have the teachers and 
resources they need for learning. 

10. I would recommend this 
school to others 

5.  
 

 
97% 

One person disagreed and one didn’t know.  
We are grateful for all your positive recommendations and 
thank you for supporting our school. 

Thank you for your valuable input. We are always open to suggestions on how we can 
continually improve provision for our children. 

 


